



Motivo: Cantidad.

Lugar: c/ Trujillo, s/n. (Casa de Cultura) de Plasencia.

Día: 11-03-2011.

Hora: 10,00.

Mérida, a 4 de febrero de 2011. El Director General de Trabajo, JUAN MANUEL FORTUNA ESCOBAR.

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 4 de febrero de 2011 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del servicio de "Asesoramiento económico-financiero al SES para contratar la construcción, conservación y explotación del nuevo hospital de Don Benito-Villanueva de la Serena, mediante concesión de obra pública". Expte.: CSE/99/1111004752/11/PA. (2011080521)

Advertido error material en el Anuncio de 4 de febrero de 2011, por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del servicio de "Asesoramiento económico-financiero al SES para contratar la construcción, conservación y explotación del nuevo hospital de Don Benito-Villanueva de la Serena, mediante concesión de obra pública", Expte.: CSE/99/1111004752/11/PA, publicado en el Diario Oficial de Extremadura, n.º 31, de 15 de febrero de 2011, se procede a la oportuna rectificación:

En la página 3960, en el punto 7.- PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS O DE LAS SOLICITUDES DE PARTICIPACIÓN, en el apartado a) Fecha límite de presentación.

Donde dice:

«15 días naturales a partir del siguiente al del envío de la publicación de la licitación en el Diario Oficial de Extremadura».

Debe decir:

«15 días naturales a partir del siguiente al de la publicación del anuncio de licitación en el Diario Oficial de Extremadura».

Plazos: esta rectificación supone modificación en el plazo de presentación de ofertas, que finalizará a los 15 días naturales a partir del siguiente al de la publicación de la presente corrección de errores en el Diario Oficial de Extremadura.

Mérida, a 15 de febrero de 2011. El Secretario General del Servicio Extremeño de Salud. Por delegación Resolución de 16/06/2010 (DOE de 30/06/2010). RAFAEL RODRÍGUEZ BENÍTEZ-CANO.